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  آموزش و پرورش شهر تهران مجتمع علاّمه طباطبایی اولدبیرستان هاي دوره 

 مـرکـز آزمـون 
 مجتمع علّامه طباطبایی
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 نمره) 5/0. (هر مورد دیشده قرار ده نیمع يدر جا "غ"و جملات غلط را با  "ص"را با  حیجملات صح -بخش اول 
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 نمره) 5/0. (هر مورد دیرا با عبارت مناسب پر کن یخال يجاها -بخش دوم 
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 باشد.آن شکل می مرکز تقارن Oي ي دوران، روي خودش منطبق شود، نقطهدوران دهیم و نتیجه O ،180ي اگر شکلی را حول نقطه -8
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 مربع چند خط تقارن دارد؟ -10
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−ي عدد قرینهنصف سه برابر  -11
22
3

 کدام است؟

1 (4 2 (4- 
3 (16

9
 4 (9

16
 

 .صحیح هست 1پاسخ: گزینه 
 

 کدام است؟ xدر شکل مقابل مقدار  -12
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 نمره ) 1( هر مورد  .به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید –بخش چهارم 
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 نمره ) 2( هر مورد  .به سوالات زیر پاسخ کامل دهید –بخش پنجم 
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 را مشخص کنید. 70تا  40به روش غربال، اعداد اول از  -18
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 را بیابید.  yو  xدر شکل زیر مقادیر  -19
 :پاسخ

: x 30 70 100= + =  زاویه خارجی مثلث 
ˆ ˆAB,d d A B′⇒ = = 

1 1  مورب30
: y 45 30 75= + =   زاویه خارجی مثلث 
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 ترین صورت بنویسید.حاصل را به ساده -20
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ACدانیم: می ABCDدر مستطیل  -21 x= +2 OBو  4 x= −3  را بیابید. xمقدار  .10
 پاسخ:

 کنند. در نتیجه:در مستطیل قطرها با هم مساویند و همدیگر را نصف می
AC OB x ( x ) x x
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 نمره 20 مجموع نمرات
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 پاسخنامه تشریحی

سوالات توانید به جهت تحلیل داوطلب گرامی، شما می
با و تکمیل فرایند تثبیت و رفع اشکال خود،  آزمون
به وسیله گوشی  تصاویر سمت چپ و راستاسکن 

و  تشریحی آزمون نامههوشمند و یا تبلت خود، پاسخ
 را مشاهده نمایید.فیلم تحلیل سوال به سوال آزمون 

 فیلم تحلیل سوالات
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